

monitoring jeho uplatňování, metodická podpora škol a analýza prvního roku implementace na základě informací poskytnutých školami.

Inspektorka pro Evropské školy se podílí na tvorbě strategického dokumentu pro podporu vzdělávání žáků se SVP a žáků bez vlastní jazykové sekce v Evropských školách.

Dalším úkolem zástupkyně ČŠI v Evropských školách je vedení pracovní skupiny zaměřené na hodnocení. Výsledkem činnosti pracovní skupiny bylo schválení nové politiky pro formativní a sumativní hodnocení. Činnost pokračuje tvorbou nástrojů pro hodnocení procesů a výsledků vzdělávání.

ČŠI se dále podílí na tvorbě strategických dokumentů Evropských škol prostřednictvím jednání rad inspektorů a pedagogického výboru.

Tabulka 101 Přehled nejdůležitějších dílčích aktivit ČŠI v rámci Evropského inspektorátu ve školním roce 2011/12

Činnost	Období	Primární cyklus	Sekundární cyklus
Jednání rad inspektorů a pedagogického výboru (tvorba a připomínkování podkladů)	X/2011 II/2012	X	X
Připomínkování materiálů k jednání Nejvyšší rady EŠ	XII/2011 IV/2012	X	X
Průběžné připomínkování dokumentů v rámci písemných procedur	průběžně	X	X
Statutární hodnocení zástupců ředitelů a ředitelů EŠ Brusel III, Karlsruhe a Lucemburk I	XII/2011 – I/2012	X	X
Statistická zpráva o integraci žáků SEN	XI/2011 – II/2012	X	X
Příprava a organizace semináře pro koordinátory SEN	II – III/2012	X	
Inspekce v EŠ Brusel III	III/2012	X	X
Tvorba strategického a procedurálního dokumentu pro podporu integrace žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků bez vlastní jazykové sekce v Evropských školách	průběžně	X	X
Účast na jednáních poradních skupin SEN v EŠ Brusel I, Brusel III, Mnichov a Karlsruhe	V – VI/2012	X	
Poradenská činnost ředitelům škol v oblasti integrace žáků SEN	průběžně	X	
Práce na druhé úrovni kurikula pro předškolní vzdělávání (metodická část)	průběžně	X	
Seminář ke kurikulu předškolního vzdělávání pro učitele EŠ Lucemburk a Mnichov	IV – V/2012	X	
Příprava a organizace videokonference k předškolnímu vzdělávání	IV – V/2012	X	
Vedení pracovní skupiny pro tvorbu nástrojů hodnocení	průběžně	X	X
Metodická podpora českých učitelů a zástupců ředitelů	průběžně	X	X
Poradenská činnost rodičům	průběžně	X	X
Logistické zajištění pedagogického poradenství ve spolupráci s MŠMT	XI/2011 IV/2012	X	